Elméleti kérdések

1. Egy testnek folytonosan van gyorsulasa, mozgasi
energiaja mégsem valtozik. Hogyan lehetséges
ez?

2. Harmonikus rezgdmozgas periddusidejét
kétszeresére szeretnénk novelni. Hogyan
valtoztassuk a rezgo test tomegét?

3. Mi a kiilénbség a transzverzdlis és longitudinalis
hullamok kdzott?

4. Hogyan fligg az idealis gaz belsd energiaja a
homérsekletétdl?

5. Miért nem tapasztaljuk a fény
hullamtulajdonsagainak hatasat a hétkéznapi
méreti targyak esetében?

6. Mit értiink indukalt emisszi6 alatt?
Feladatok

1. Egy gumilabda kemény talajjal Gtkdzve
mozgasi energigjanak 5%-at mindig elveszti.
Kezdosebesség nélkil elengedve hany pattogas
utan lesz a felpattanas magassaga az eredeti
magassag fele? (A kdzegellenallast elhanyagol-
hatjuk.)

2. Egy teherautd6 platéja rugalmasan van
alatdmasztva. Amikor valaki leugrik réla és
Uresen marad, 10 s alatt 7 rezgést végez. Amikor
600 kg teher van rajta és ugy jon rezgésbe, 10 s
alatt mar csak 4 rezgést végez. Mennyi lresen a
platé témege?

3. Egy optikai racs minden cm-én 330 vonal van.
Erre a racsra egy ismeretlen hullamhosszisagu
féeny érkezik. A racs mogott 2 m-rel elhelyezett
ernyon a csikok tavolsaga 3,3 cm. Mekkora a
beesd fény hullamhossza?

4. Egy radioaktiv anyag aktivitasat mérjik. A mérés
kezdetekor ez 6,2.10° Bg, pontosan 3 nap mulva
mar csak 4,8.10° Bg. Mekkora a felezési id6?
Hany radioaktiv atommag maradt meg a masodik
mérés idejére?
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